


основі теоретичних та прикладних моделей, аналізувати і 

змістовно інтерпретувати отримані результати.  

Компетентності, 

заплановані 

знання та вміння 

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ЗК5. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності 

ЗК6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

СК1. Здатність використовувати базові знання з фахових 

дисциплін у професійній діяльності. 

СК7. Здатність застосовувати в процесах виробництва, переробки 

і зберігання інноваційно новітні прийоми, заходи, засоби для 

отримання високоякісної, екологічно безпечної, ринково 

привабливої сільськогосподарської продукції. 

СК11. Здатність прогнозувати можливості реалізації 

сільськогосподарської продукції в умовах існуючого ринкового 

середовища. 

 

Заплановані 

результати 

навчання 

РН1. Застосовувати всебічні спеціалізовані емпіричні та 

теоретичні знання для розв’язання практичних ситуацій у сфері 

агрономії.  

РН4. Опановувати нові методи і технології, впроваджувати 

інноваційні принципи і методи для підвищення ефективності 

виробничої діяльності в агрономії. 

РН6. Виявляти та вирішувати виробничі проблеми з урахуванням 

зональних умов, а також технологічних, правових, економічних, 

екологічних та етичних аспектів.  

РН10. Визначати вартісну оцінку основних виробничих ресурсів 

господарства. 

РН15. Планувати, аналізувати, контролювати й оцінювати власну 

роботу та роботу інших осіб у сфері агрономії та 

сільськогосподарського виробництва.  

Зміст дисципліни Розділ І. ПІДПРИЄМСТВО ЯК СУБ’ЄКТ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

Тема 1.1. Вступ. Підприємство в сучасній системі господарювання 

Тема 1.2. Сучасне ринкове  середовище підприємства 

Тема 1.3. Земельні ресурси аграрних підприємств та ефективність 

їх використання 

Тема 1.4. Трудові ресурси та продуктивність праці в аграрному 

виробництві 

Розділ ІІ. РЕСУРСИ ПІДПРИЄМСТВА ТА ЇХ ВИКОРИСТАННЯ 

Тема 2.1. Капітал підприємства. Виробничі фонди 

Тема 2.2. Науково-технічний прогрес та інноваційна діяльність 

підприємств 

Тема 2.3. Матеріально-технічна база та виробнича потужність 

аграрного підприємства 

Розділ ІІІ. ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА  

Тема 3.1. Продукція підприємства, її якість, стандартизація та 

сертифікація 

Тема 3.2. Розширене відтворення в сільському господарстві 

Тема 3.3. Спеціалізація, концентрація та інтеграція в аграрному 

виробництві 

Тема 3.4. Витрати підприємства. Собівартість продукції 



Розділ IV. РЕЗУЛЬТАТИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВА 

Тема 4.1. Ціноутворення в системі АПК. Система оподаткування 

Тема 4.2. Фінансово-економічні результати й ефективність 

діяльності підприємства 

Тема 4.3. Державне регулювання і підтримка доходів 

сільськогосподарського виробництва 

Тема 4.4. Антикризова діяльність підприємства 

Тема 4.4. Економіка основних галузей сільського господарства  

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Основи правознавства та економічної теорії, Організація і 

планування діяльності аграрних формувань, Технологія 

виробництва продукції рослинництва, Технологія зберігання і 

переробки сільськогосподарської продукції. 

Система 

оцінювання 

Система оцінювання результатів навчання здобувачів освіти 

включає оцінювання під час поточного та підсумкового контролю.   

Поточний контроль охоплює оцінювання наступних результатів:  

відповіді (виступи) на аудиторних заняттях; результати виконання 

практичних робіт; результати виконання та захисту семінарських 

завдань та самостійної роботи здобувача; у разі змішаної 

(дистанційної) форми навчання – відповіді під час занять у 

дистанційному режимі (на форумах, у чатах, через Zoom, Google 

Meet,  тощо). Також засобами оцінювання результатів навчання з 

дисципліни є стандартизовані комп’ютерні тести. 

Результат поточного контролю навчальної діяльності здобувачів 

визначається як середнє арифметичне значення за всіма 

складовими поточного контролю.   

Підсумковий контроль: диференційований залік 

Поточний контроль успішності здобувачів освіти здійснюється за 

чотирирівневою шкалою - «2» незадовільний рівень, «3» 

задовільний рівень, «4» добрий рівень, «5» відмінний рівень. 
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